
85 let telesne kulture
v Spodnji Šiški

»85. rojstni dan telesne kultu-
re v Sp. Siški in TVD Partizana
je gotovo častivredna obletnica,
ki sama zase mariskomu ne pove
veliko, vendar vsebina, delo, Iju-
dje v tem obdobju pa so nekaj
posebnega. Zagotovo je bilo
v tem obdobju veliko lepih in
težkih trenutkov vendar vse ge-
neracije so, vsaka po svoji moči.
prispevale, da smo se zbrali in
počastili jubilej. Današnja gene-
racija bo, tako kot prejšnja, go-
tovo dodala svoj kamenček k bo-
gatemu mozaiku dejavnosti in
športnim uspehom. V naših vr-
stah je bilo in so še številni prva-
ki, olimpijci-športniki, ki so po-
nesli naše ime po^vetu. Tako bo
tudi v prihodnje. To je naloga
naše generacije. In ne samo to,
dokončati moramo nedograjene
objekte in najbrž si bodo genera-
cije za nami zastaviie podobne
cilje« tako je med drugim dejal
predsednik Partizana Sp. Šiška
Janez Matoh, ko je pozdravil
prisotne na proslavi ob visokem
jubileju telesne kulture v Sp. Ši-
ški. Tudi Anton Simončič, pred-
sednik ZTKOS Ljubljana Šiška
in predsednik OK SZDL Ljub-
Ijana Šiška Vukašin Lutovac sta
poudarila velik pomen telesne
kulture. opozorila na velik pri-

Presečnik (oba SD Litrostroj),
Anton Karlin, Mojca Jeraj,
Franc Bergant, Gabrijel Jelov-
šek, Stane Jeraj (vsi SD Inte-
gral), Roman Vodičar (ŠŠD Ja-
nez Polde) in Boris Dujc (SD
Dolomiti).
_ Predsednik SITKS Ljubljana
Siška Franc Ivanuša je podelil
tudi plakete SITKS dolgoletnim
uspešnim TK delavcem, dobili
so jih:

Tone Simončič (TO Rožnik),
Drago Podberšček (Partizan Sp.
Šiška), Dagmar Šuster (AMD
Donit Olimpija). Jure Novak
(NK Medvode), Boris Kapus
(PD Rašica), Franc Bprko (ŠD
Ilirija), Marjan Cetin (ŠD Ilirija)
in Janez Gorišek (SD Dolomiti).

V imenu nagrajencev se je
zahvalil [vo Sobol. jubilantu,
Partizanu SP. Šiška, pa so priz-
nanja izročili Gitnnastična zveza
Slovenije, Ljubljanska Gimna-
stična zveza in Partizan Beži-
grad.

Vida Novak-Teka (70 let):
Zares je veliko spominov.

Najbrž mi boste verjeli, da sem
več kot polovico življenja preži-
vela na vseh mogočih objektih in
da se z veseljem spomnim števil-
nih prijateljev. Marsikaj smo do-
živeli v našem obdobju in najbolj

spcvck amaterskih telcsnokul-
turnih delavcev in pohvalila tek-
movalne dosežke.

Ob tej priložnosti so podelili
priznanja in plakete SITKS
Ljubljana Šiška ter Bloudkove
značke.

Priznanja SITKS Ljubljana Ši-
ška so dobili:

Aleksander Jarc (Partizan
Medvode), Dušan Velkavrh
(Partizan Medvode) Tomaž Žav-
bi (Partizan Medvode), Bojana
Cerar, Maja Škerjanc, Nevenka
Šimon (vsi SD Valentin Vod-
nik), Marjan Židan, Edo Vcrov-
šekfoba Partizan Pirniče), Bran-
ko Skof, Tatjana Hafner-Humar
(oba Partizan Medvode), Martin
Perc (Partizan Sp. Šiška). Tone
Privšek (ŠD Vižmarje-Brod),Z-
dravko Peterncl (OŠ Miško Kra-
njec). Janez Petrič (OŠ Stane
Kosec), Nenad Pantič (OŠ Alojz
Kebe), Bojan Herodež (AMD
Slovenija avto), Tomaž Deželak,
Grega Makovec in Damjan Po-
točar (vsi Partizan Sp. Siška).

Zlalc Bloudkove značke (za
30 in več letno delo v TK):

Tone Dobnikar (Partizan
Medvode), Janez Dolinar (Parti-
zan MedvodeJ, Slavko Božič
(Partizan Sp. Siška), Ivo Sobol
(ŽŠD Ljubljana), Albert Šoba
(SD Dolomiti), Viktor Brezov-
šek (STK Unior-Olimpija) in
Brene Peklaj (NK Medvode).

Srebrne Bloudkove značke (za
20 letno delo v TK):

Janez Grom (SD Litostroj),
David Zupan in Rajko Fatur
(oba Partizan Sp. Šiška), Janez
Jurman (SD Dolomiti), Jani No-
vak (ŠD Vižmarje Brod), Viktor
Zaletel (Partizan Medvode),
Marko Mlakar (SD Dolomiti),
Božo Šimic (NK Medvode), Pe-
tar Lazarevič (NK Medvode) in
Vladimir Rovšnik (STK Unior-
Olimpija).

Bronaste Bloudkove značke
(za 10 lelno delo v TK):

Štefan Jelenčič, Blaž Horvat,
Stevo Janus, Saša Miklavc,
Franc Bajc, Mitja Kosi (vsi SSK
Elektrotena Ilirija), Matej
Oblak, Gregor Zupan, Marko
Kušar (vsi TO Dobre volje), Ja-
nez Kunaver (AMD Slovenija-
avto), Bojan Cerar (SD Valentin
Vodnik), Jakob Jurkovič. Franc

sem si zapomnila nastopc na naj-
različnejših akademijah. Pri Par-
tizanu se je kalilo in utrjevalo
prijateljstvo in to želim tudi
mlajšim generacijam.

Maša Železnik (11 let)
Več kot 5 let redno zahajam

med partizanovce. Marljivo va-
dim in trdo delo mi je že povrni-
lo nekaj zmag na tekmovanjih.
V društvu imam prijatelje in vc-
čino prostega časa preživim v teh
naših lepih prostorih. Zelim si,
da bi dosegla čim več zmug.

Anja Regent (18 let)
Nisem več aktivna tekmovalka

vendar vrsto let sem redno zaha-
jala v partizanove prostore. Do-
živela sem. da smo dobili novo
dvorano in zdaj imajo tekmoval-
ke zares dobro pogoje za vadbo.
Žclim. da bi bilo čim več mladih
strokovnjakov. kajti le tako bo
tudi gimnastika napredovala. Na
proslavi sem zvedela za bogato
zgodovino TK v Sp. Siški in kar
ponosna sem, da sem članica
Partizana, ki praznuje 85. oblet-
nico.


